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Використання технологій навчання під час викладання педагогіки та психології в медичному закладі вищої освіти 
Шейко А. О. 
Харківський національний медичний університет 
Проблема викладання гуманітарних дисциплін у навчальному медичному закладі вищої освіти була і залишається актуальною через нерозуміння важливості тих знань, що не стосуються медицини. Це характерне для студентів будь-якого курсу, будь-якої спеціальності та навіть для студентів, що прийшли отримувати другу вищу освіту, чи тих, хто навчається в аспірантурі. Саме тому викладачі повинні вміти донести до них важливість гуманітарних дисциплін, зацікавити та заохотити до їх вивчення. В останньому нам може допомогти використання декількох різновидів технологій навчання, оскільки кожна з них відповідає певним цілям. 
Поняття «технологія» тісно переплітається з педагогічною майстерністю, адже перша частина цього слова трактується як майстерність, друга ж частина перекладається як знання, наука, закон. Отже, технологія є наукою про майстерність або знання про неї. 
Якщо ми говоримо про педагогічні технології, то на відміну від терміна «технологія», що в першу чергу асоціюється з виробництвом, ми беремо до уваги людський фактор, тобто для нас є важливими як особистість викладача, так й особистість студента. Розглянемо деякі з них більш детально.
[bookmark: _GoBack]Багаторазове підкріплення як одна з технологій навчання була запропонована В. Шаталовим та полягає в тому, що матеріал подається великими блоками й багаторазово повторюється. На практиці це має такий вигляд: викладач дає цілісну та повну характеристику теми чи розділу, зупиняється на головних моментах, але не вдається до глибокого пояснення. Наступного разу викладач подає матеріал інакше – детально, залучаючи до пояснення рисунки, схеми чи таблиці, а також інші форми наочного подання матеріалу. Потім студенти перемальовують та переписують у свій зошит весь наочний матеріал, що був поданий викладачем. Наступне ознайомлення студентів з матеріалом відбувається за допомогою розфарбування тих конспектів, що були ними зроблені звичайним олівцем. 
Наступним етапом засвоєння матеріалу є робота в парах. Студенти пояснюють один одному тему, що вивчається, а потім той самий матеріал пояснює викладач. Далі студенти співвідносять пояснення один одного з поясненням викладача та ставлять собі оцінки. Така технологія навчання допомагає вивчити, а головне зрозуміти великий обсяг матеріалу за досить короткий проміжок часу. 
Наступною технологією навчання, яку ми розглянемо більш детально, є дидактична зміна пар. Її автором є О. Ривін. Спочатку протягом 5–7 хвилин викладач пояснює новий матеріал. Наступні 5 хвилин проходять у роботі студентів парами, вони ставлять один одному по 3–4 запитання та відповідають на них. Потім відбувається оцінювання відповіді та виставлення оцінки за неї. Кожен студент змінює пару тричі та намагається не ставити тих самих питань. Так, під час роботи кожен студент отримує по три оцінки, з яких вираховується середнє арифметичне. Наступним кроком є розв’язання задач. Викладач розв’язує 2–3 задачі, щоб пояснити студентам принцип вирішення. У подальшому студенти поглиблюють свої знання через розв’язання все більш складних задач. Отже, студент, пройшовши всі етапи, обов’язково засвоює навчальний матеріал. 
Окрім вищезазначених технологій, існують такі види: програмоване, проблемне, розвивальне, диференційоване, продуктивне навчання тощо. Використання цих технологій на заняттях робить їх більш цікавими та зрозумілими, а отже, створює та підкріплює інтерес студентів до вивчення гуманітарних дисциплін і навчання загалом.
